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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  5 KEŞTEBATA SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

 6  8 POWER OFF ALERJİK RİNİT

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  6 YARIŞ BEYİ RAPORLU OLMASIAHMET KAPLAN AT SAHİBİ

 5  9 MÜCBİR RAPORLU OLMASIAHMET KAPLAN AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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2. Koşuda, 2 numaralı BEAUTIFULL LUCY ve 5 numaralı KEPEZ VALLEY isimli atlar  starttan çıkmadıkları  için  6132 Sayılı At 

Yarışları Kanunu ve ilgili Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereğince 15 gün süreyle yarışa katılmamalarına,  atın  antrenörleri S. 

ALTUNDAĞ ve V.ÇİZİK' e  atlarını  iyi antrene ettirmedikleri  için ihtar  cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

3.Koşuda, koşuyu 2. olarak bitiren 4 numaralı HAMDİ BEY isimli atın antrenörü İ. KÖROĞLU, koşuyu 1. olarak bitiren 1 numaralı 

ALTINDERE isimli  ata  son düzlükte kendi atına  faul yaptığı gerekçesiyle  protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme 

neticesinde protesto reddedilmiştir.

KOŞU NO:  3

4.Koşuda, koşuyu 3. olarak bitiren 3 numaralı DREAM isimli atın antrenörü H. ATAŞ, koşuyu 2. olarak bitiren 1 numaralı DRONGO 

isimli  ata  son düzlükte kendi atına  faul yaptığı gerekçesiyle  protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde protesto 

reddedilmiştir.

Yine aynı koşuda, 2 numaralı ATANUR isimli atın binicisi F.R.BEBEK ve 6 numaralı YARIŞ BEYİ isimli atın binicisi M.S.ÇELİK, 

hatalı start çıkışı yaparak, yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmelerinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve İlgili Yönetmeliğinin 117/1.  Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup savunmaları  istenmiştir. Konu ile 

ilgili savunmalarını yasal sürelerini beklemeden Kurulumuza vermişlerdir.  Ancak savunmaları  yeterli görülmediğinden  İhtar ve 458 

TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

5.Koşuda, koşuyu 5. olarak bitiren 9 numaralı MÜCBİR isimli atın sahibi Mehmet ÖZKAN, koşuyu 1. olarak bitiren 8 numaralı 

ALBUNEA isimli  ata  son 200 metrede kendi atına  faul yaptığı gerekçesiyle  protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme 

neticesinde protesto reddedilmiştir.

Yine aynı koşuda, 7 numaralı YEŞİLTAŞ isimli atın binicisi R. DOĞAN, hatalı start çıkışı yaparak, yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğinin 117/1.  Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup savunması  istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir.  Ancak savunması yeterli görülmediğinden  İhtar ve 458 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5

8. Koşuda, 10 numaralı OĞLUM BURAK isimli atın binicisi F.R.BEBEK, son 400 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğinin 117/1.  Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup savunması  istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir.  

Ancak savunması yeterli görülmediğinden  7 gün süreyle sanat icrasından men ve 458 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  8
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